
 
 
 

 
 
 



1999 Jako nejzajímavější událost toho roku bych uvedla  den, kdy byla Česká republika 
oficiálně přijata za člena Severoatlantické aliance (NATO). Stalo se tak v pátek 12. března 
1999. 

 

 

 

 

 Odpady: 
Pro občany, kteří měli zájem byl zajištěn svoz komunálního odpadu, který zajišťovaly 

Technické služby Nové Strašecí a zároveň byly po obci rozmístěny kontejnery na odpad 
tříděný ( plast, sklo, kov ), které obstarávala firma Komeko Kamenné Žehrovice. 
Kontejnery byly vyváženy 1x měsíčně, popelnice v období říjen-březen 1x týdně, v ostatních 
měsících 1x za čtrnáct dní. Poplatek za tyto služby činil 1200,-Kč / 1 rok. 

 
 
 

 

 Narozeni:         Klára Rosenbaumová čp.180 
                           Růžena Pišná čp. 119 
 
 
Zemřeli:           František Horáček  čp. 41 (83 let) 
                           Božena Mašková  čp.141  (74 let) 
                           Blahoslav Mašek čp.77 (75let) 
 
 
Přistěhovalo se   6 občanů 
 
Odstěhovali se   3 občané 

 
 
 
 

 

 Odprodání restaurace:   
SD Jednota Rakovník nabídla k prodeji restauraci „U sálu“, kterou vlastní již řadu 

let. Této nabídky využil p. Jiří Kožíšek (čp.23) a tento objekt odkoupil. Restaurace jsou 
v naší obci nadále dvě („spodní“ má pan Kožíšek a v „horní“ u hřiště  pan Petr Hujer 
(Rakovník), který zde provozuje svoji činnost od Silvestra r. 1995). 
 

 

 

 

 

Oprava hráze na 
Bucku: 

 

V letošním roce byla provedena oprava hráze rybníku Bucek, z důvodu jejího 
hrozícího protržení, dále byla provedena celková rekonstrukce výpustného objektu rybníka. 
Po dobu těchto oprav byla na několik měsíců uzavřena silnice, která přes tuto hráz vede. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



1999 Škola:            Základní školu ve Mšeci navštěvuje 29, v Novém Strašecí 9 a v Rakovníku 3 
žáci z naší obce. 
 
Základní vzdělání v letošním roce získali: 
ve Mšeci:              Moravcová Pavlína (čp.7) – Gymnázium J. A. K.  Nové Strašecí 
              Kožíšek Jiří (čp.23) – SOU Nové Strašecí  
v Novém Strašecí:   Levová Anna (čp.86) - Gymnázium J. A. Komenského Nové Strašecí 
   Lev Josef (čp.86) – SOU Nové Strašecí 
                                   Korelová Kristýna (čp.177) – Střední zdravotnická škola Kladno 
                                   Dvořák Zdeněk (čp.83) – ISŠT Rakovník – obor strojní 
v Rakovníku:             Korelová Marcela – Střední průmyslová škola potravinářsko- 
                                                                    technologická Praha 
                                   Vožechová Jana (čp.61) – dále pokračuje ve studiu osmiletého 
                                                                              gymnázia  
 
 
 

 

 Kultura:      
V březnu byl uspořádán Maškarní bál. Odpoledne pro děti hrál Jiří Ladra, večer pro 

dospělé, skupina Exploze.  
 
 
 
Nejzajímavější kulturní akcí letošního roku bylo znovuobnovení Staročeských májů, 

které v naší obci byly naposledy téměř před 40 lety. V odpoledních hodinách procházel obcí 
průvod za doprovodu kapely Dechařinka a večer na zábavě hrála k tanci a poslechu kapela 
Rotace. V červenci  se na pláži rybníka Bucek konala Plážová zábava, na které opět hrála 
kapela Rotace. Tyto akce pro třtické občany pořádali „budoucí“ hasiči, kteří již jako spolek 
fungují, ale zatím neoficielně.  

 
 
 
 
V září Rekrea Třtice pořádala Posvícenskou zábavu, na které hrála skupina Exploze.
 
 
 

 

 

 
(Staročeské máje - spodní náves - „Plac“) 

 
 
 
 
 

 



1999 Sport: 
Třtičtí fotbalisté v IV. třídě vybojovali 2. místo a postoupili do III. třídy.  
 
První červencovou neděli proběhl 19. ročník běhu Třtická Punčocha,  kterého se 

zúčastnilo 34 mužů a 2 ženy. Z třtických občanů se letos zúčastnili Roman Rosenbaum 
(čp.174), který si v kategorii A doběhl pro 6. místo a Roman Fejfar (čp.76), který se v téže 
kategorii umístil na 7. místě. 

26. 12. se uskutečnil 25. ročník Vánočního běhu. Počet mužů 53; žen 5. Třtici 
reprezentovali v kategorii A.: Roman Rosenbaum (čp.174) – 21. místo; Roman Mašek 
(čp.171) – 25. místo; Roman Fejfar (čp.76) – 26. místo. 

 
Tentýž den byl založen oddíl stolního tenisu, který se ke svým tréninkům scházel v zadní 
místnosti v hostinci p. Kožíška. 
 
 
 
 
 
 

 

 Počasí : 
Zima se ohlásila v lednu tentokrát mírně. Mrazy nepřekročily hranici –5 oC. Často svítilo 
sluníčko a bylo jasno. Neobvyklý jev v této roční době - bouřku, jsme zaznamenali 5. února 
v souvislosti s přechodem  studené fronty a o dva dny později začalo velmi hustě sněžit, 
napadlo kolem 15 cm čerstvého sněhu, po  poledni vzrostla teplota na 3 oC, sníh začal tát, 
ale padat nepřestal.  Až teď začala řádná zima, která trvala až do března. Jaro bylo tedy 
spíše deštivé, léto zase hýřilo teplotními  rekordy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


